

Додаток 3
до протоколу № 3 засідання комісії з питань придбання обладнання, створення та модернізації (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) ЗЗСО

Аналіз

проектної документації щодо визначення відповідності стандартам та технічним вимогам (Кодекс усталеної практики 4:2024 «Настанова з проектування при будівництві приміщень харчоблоків закладів дошкільної та загальної середньої освіти, дитячих закладів оздоровлення та відпочинку відповідно до моделей організації харчування», який прийнято наказом Національного органу стандартизації ДП «УкрНДНЦ» від 25 березня 2024 року № 98)

Назва проекту	Загальні висновки	Рекомендації
Технологічна модель «базова кухня»		
Капітальний ремонт їдальні Вишгородського ліцею "Сузір'я" Вишгородської міської ради, що знаходиться за адресою: м. Вишгород, вул. Кургузова 15	<ol style="list-style-type: none"> Площа приміщень для зберігання сировини є меншою за мінімально необхідну відповідно до фактичної потужності закладу. Неможливо визначити фактичну продуктивність зазначеного технологічного обладнання, оскільки в документації не зазначені дані про виробників та моделі обладнання 	<ol style="list-style-type: none"> Оптимізувати площу приміщень зберігання сировини Оптимізувати рух чистого посуду до роздаткової лінії Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 88,898 тис. грн.
Капітальний ремонт їдальні та харчоблоку Ліцею №3 по бульвару Квітковий, 5 в м.	<ol style="list-style-type: none"> Неможливо визначити відповідність проекту вимогам Кодексу 4:2024, оскільки відсутні розділи 	<ol style="list-style-type: none"> Відобразити на експлікації зонування всіх відповідних виробничих та складських приміщень.

<p>Южноукраїнську, Миколаївської області</p>	<p>які містять технологічні рішення (розділ ТХ) Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду 2. Неможливо визначити фактичну продуктивність зазначеного технологічного обладнання, оскільки в Локальному кошторисі не зазначені дані про виробників та моделі обладнання. Присутні ризики закупівлі устаткування меншої продуктивності із меншою за заявлену вартістю, за відсутністю критеріїв відповідності заявленого в кошторисі та фактично закупленого устаткування. Ризики пов'язані з ймовірністю неправомірної вигоди під час реалізації проекту.</p>	<p>2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання, враховуючи зазначену кількість учасників навчального процесу 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 313,502 тис. грн.</p>
<p>Реконструкція їдальні ЗЗСО "Прилиманський ліцей" І-ІІІ ступенів за адресою: вул. Центральна, 127 в селі Прилиманське Одеського району Одеської області</p>	<p>1. В кошторисі зазначені необґрунтовані статті витрат на суму 1460,858 тис. грн. Присутній ризик нецільового використання бюджетних коштів 2. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР 3. Неможливо визначити продуктивність обладнання, оскільки в Специфікації зазначені не всі моделі технологічного обладнання.</p>	<p>1. Оптимізувати рух готового продукту до Зони видавання готових страв, а також оптимізувати розміщення холодильних шаф для зменшення ризику перехресного забруднення 2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання, враховуючи зазначену кількість учасників навчального процесу. 3. Звернути увагу на те, що в вартість будівельних робіт також включені наступні статті витрат: Кошторисний прибуток (П) – 570,006 тис.грн. (розмір встановлено з класом наслідків).</p>

		<p>Кошти на покриття ризику всіх учасників будівництва – 234,127 тис.грн. Кошти на покриття додаткових витрат, пов'язаних з інфляційними процесами (І) – 656,725 тис.грн. 4. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 164,615 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт приміщень харчоблоку та їдальні Білогірського опорного закладу загальної середньої освіти ім.І.О. Ткачука Білогірської селищної ради Хмельницької області за адресою: вул.Шевченка, 89 смт.Білогір'я, Хмельницької області</p>	<p>1. Неможливо визначити дотримання належної потоковості згідно НАССР, оскільки в документації не зазначено зонування виробничих процесів. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду 2. В специфікації є зайве для зазначеної потужності закладу обладнання, присутність якого необґрунтована (2 тістоміси та 2 картопличестки). Присутні ризики закупівлі обладнання, яке буде використовуватись не за призначенням</p>	<p>1. Надати деталізацію розташування виробничих зон та зон зберігання. 2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання 3. Звернути увагу на наявність у кошторисі необґрунтоване обладнання на суму 151 399 грн. 4. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 53,48 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт їдальні та харчоблоку в Чернігівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 35 Чернігівської міської ради Чернігівської області що знаходиться за адресою : м. Чернігів, вул. Незалежності 42 А</p>	<p>1. Присутні зауваження щодо дотримання потоковості відповідно до критеріїв НАССР. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду</p>	<p>1. Оптимізувати рух чистого посуду до роздаткової лінії 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 358,987 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт харчоблоку Коломийської філії № 6 імені Героя України Тараса Сенюка</p>	<p>В документації не зазначені дані про виробників та моделі обладнання. Присутні ризики</p>	<p>1. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б</p>

<p>Коломийського ліцею № 9 на вулиці М. Леонтовича, 14 в місті Коломиї Івано-Франківської області</p>	<p>закупівлі устаткування меншої продуктивності із меншою за заявлену вартістю, за відсутністю критеріїв відповідності заявленого в кошторисі та фактично закупленого устаткування. Ризики пов'язані з ймовірністю неправомірної вигоди під час реалізації проекту.</p>	<p>Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 62,4 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт харчоблоку закладу загальної середньої освіти "Ліцей №1 м. Ковеля" по вул. Незалежності, 29 в м. Ковелі Волинської області</p>	<p>1. Неможливо визначити відповідність проекту вимогам Кодексу 4:2024, оскільки відсутні розділи які містять технологічні рішення (розділ ТХ) Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду 2. Неможливо визначити фактичну продуктивність зазначеного технологічного обладнання, оскільки в Локальному кошторисі не зазначені дані про виробників та моделі обладнання. Присутні ризики закупівлі устаткування меншої продуктивності із меншою за заявлену вартістю, за відсутністю критеріїв відповідності заявленого в кошторисі та фактично закупленого устаткування. Ризики пов'язані з ймовірністю неправомірної вигоди під час реалізації проекту.</p>	<p>1. Надати всі розділи ПКД для проведення аналізу 2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 82,415 тис. грн.</p>
<p>Реконструкція їдальні навчально - оздоровчого комплексу Волинського обласного ліцею з посиленою військово - фізичною підготовкою ім.Героїв Небесної Сотні на вул.Володимирській,137, у м.Ковелі Волинської області</p>	<p>1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині руху сировини та готової продукції. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду. 2. В кошторис включені статті, фінансування яких не передбачено програмою проекту на загальну суму 16141,478 тис. грн. Присутній ризик нецільового використання бюджетних коштів</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог Кодексу 4:2024 2. Звернути увагу на включення до кошторису наступних витрат: - Зовнішні мережі водопостачання В1 у розмірі 27,053 тис. грн.</p>

	<p>3. Присутні перевищення зазначених цін на деякі одиниці технологічного обладнання у порівнянні із ринковими цінами щонайменше на 1130 тис. грн.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Благоустрій та озеленення території у розмірі 3000,418 тис. грн. - вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 2263,154 тис. грн. - Кошти на відрядження працівників будівельних організацій на об'єкт будівництва у розмірі 1826,188 тис. грн. - Кошти на перевезення працівників будівельних організацій автомобільним транспортом у розмірі 177,976 тис. грн. - Кошти на покриття адміністративних витрат будівельних організацій у розмірі 435,828 тис. грн. - Кошти на покриття ризику всіх учасників будівництва у розмірі 2564,427 тис. грн. - Кошти на покриття додаткових витрат, пов'язаних з інфляційними процесами у розмірі 5846,434 тис. грн. - Звернути увагу на перевищення зазначених цін на деякі одиниці технологічного обладнання щонайменше на 1130 тис. грн. у порівнянні із ринковими цінами
<p>Капітальний ремонт харчоблоку з придбанням технологічного обладнання Комунального закладу "Кам'янський ліцей №1 Кам'янської міської ради Черкаської області" за адресою:</p>	<p>1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду</p> <p>2. Технологічне обладнання частково відповідає вимогам додатку Б Кодексу 4:2024. Присутні</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення для забезпечення відповідності вимогам критеріям НАССР</p> <p>2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б</p>

<p>Черкаська область, м. Кам'янка, вул. Героїв Майдану, 18а</p>	<p>ризика недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу 3. Частина зазначеного електромеханічного обладнання виробництва Республіка Білорусь. Це обладнання наразі є підсанкційним</p>	<p>Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 168,469 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт харчоблоку КЗ "Лицей "Перспектива" Світловодської міської ради</p>	<p>1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду 2. Зазначений комплект технологічного обладнання не відповідає по показникам продуктивності відповідно до зазначеної кількості учасників навчального процесу. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу</p>	<p>1. Забезпечити обіг об'єктів санітарного нагляду відповідно до існуючих вимог, зокрема рух чистого посуду. 2. Оптимізувати технологічні рішення для забезпечення відповідності вимогам НАССР, зокрема в частині зберігання сировини 3. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання, . Враховуючи зазначену кількість учасників навчального процесу 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 487,053 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт їдальні та харчоблоку Комунального закладу «Полтавська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №26 Полтавської міської ради Полтавської області» за адресою: вул. Івана Мазепи, 18, м. Полтава</p>	<p>1. Відсутнє приміщення з охолоджувальними шафами. Присутні ризики порушення потоковості та перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду 2. У локальному кошторисі не зазначені моделі обладнання, через це неможливо перевірити актуальність зазначених цін. Присутні ризики закупівлі устаткування меншої продуктивності із</p>	<p>1. Забезпечити обіг об'єктів санітарного нагляду відповідно до існуючих вимог, зокрема руху готових страв до обідньої зали на 58 посадкових місць. 2. Враховуючи зазначену кількість учасників навчального процесу та недостатню площу</p>

	<p>меншою за заявлену вартістю, за відсутністю критеріїв відповідності заявленого в кошторисі та фактично закупленого устаткування. Ризики пов'язані з ймовірністю неправомірної вигоди під час реалізації проекту.</p>	<p>харчоблоку, сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання</p> <p>3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 540,618 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт їдальні з встановленням технологічного обладнання Комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №22 імені Ігоря Гольченка Сумської міської ради, за адресою: м. Суми, вул. Ковпака, 57</p>	<p>1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду</p> <p>2. Зазначений комплект технологічного обладнання не відповідає по показникам продуктивності зазначеній кількості учасників навчального процесу та вимогам додатку Б Кодексу 4:2024.</p> <p>Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення для забезпечення відповідності вимогам НАССР</p> <p>2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання, враховуючи зазначену кількість учасників навчального процесу</p> <p>3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 268,583 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт харчоблоку Миколаївського ліцею №3</p>	<p>1. Технологічне обладнання частково відповідає вимогам додатку Б Кодексу 4:2024. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу</p> <p>2. Устаткування м'ясорубка МИМ 300 виробництва Республіка Білорусь. Це обладнання наразі є підсанкційним</p> <p>3. Виявлені ціни на обладнання, які перевищують ринкові щонайменше на 160 тис. грн. Присутні ризики пов'язані з ймовірністю неправомірної вигоди під час реалізації проекту.</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення для забезпечення відповідності формату організації харчування закладу "Базова кухня"</p> <p>2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання</p> <p>3. Звернути увагу на наявність розділу благоустрою загальною вартістю - 272,886 тис.грн (без ПДВ)</p>

		4. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 449,388 тис. грн.
Реконструкція приміщень харчоблоку у КЗО СЗШ № 131 ДМР, м. Дніпро	У технічному завданні на проектування відсутні вимоги до технологічного обладнання у відповідності додатку Б "Перелік обладнання, пристосувань та матеріалів" Кодексу 4:2024. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу	1. Додати до технічного завдання вимоги до технологічного обладнання у відповідності додатку Б "Перелік обладнання, пристосувань та матеріалів" Кодексу 4:2024 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 399,882 тис. грн.
Капітальний ремонт приміщень харчоблоку Опорного закладу Сторожинецький ліцей по вул.Європейська, 33 в м.Сторожинець Чернівецького району Чернівецької області	1. Технологічні рішення не надані для аналізу. 2. Зазначене в кошторисі Технологічне обладнання не відповідає вимогам додатку Б Кодексу 4:2024. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу	1. Надати для проведення технологічного аналізу розділ ТХ 2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 13,294 тис. грн.
Капітальний ремонт приміщень їдальні та харчоблоку Іллінецького ліцею №2 Іллінецької міської ради Вінницької області по вул.І.Франка,2 в м.Іллінці Вінницької області	1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду 2. Неможливо проаналізувати технологічні рішення проекту через відсутність даних для аналізу проекту. Із матеріалів присутні лише Пояснювальна записка та Архітектурно-будівельні рішення	1. Надати для проведення технологічного аналізу розділ ТХ ПКД 2. Надати Кошторис для проведення аналізу
Модернізація базової кухні Новогуйвинського ліцею імені Сергія Процика	1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду	1. Оптимізувати технологічні рішення для забезпечення відповідності вимогам НАССР

	2. Присутні перевищення зазначених цін на деякі одиниці технологічного обладнання у порівнянні із ринковими цінами щонайменше на 320 тис. грн.	2. Звернути увагу на перевищення зазначених цін на деякі одиниці технологічного обладнання щонайменше на 320 тис. грн. у порівнянні із ринковими цінами 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 381,819 тис. грн.
Капітальний ремонт харчоблоку Бориспільського ліцею «Лідер» Бориспільської міської ради Київської області по вул. Головатого, 19 в м. Бориспіль Київська область (Коригування)	Неможливо проаналізувати технологічні рішення проекту через відсутність даних для аналізу. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду	1. Надати для проведення технологічного аналізу розділ ТХ 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 81,88 тис. грн.
Капітальний ремонт харчоблоку у Сарненському ліцеї №5 Сарненської міської ради по вул. Європейська, 1 у м. Сарни Рівненської області	Присутні зауваження щодо дотримання вимог критеріям НАССР в частині зберігання сировини. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду	1. Оптимізувати технологічні рішення для забезпечення відповідності вимогам НАССР 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 154,173 тис. грн.
ЇМО СМАЧНО - НАВЧАЄМОСЬ УСПІШНО! Капітальний ремонт базового харчоблоку та їдальні Бучацької гімназії ім. В. М. Гнатюка	Присутні зауваження щодо дотримання вимог критеріям НАССР. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду	1. Оптимізація технологічних рішень для забезпечення відповідності вимогам НАССР 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 69,453 тис. грн.
Капітальний ремонт приміщень харчоблоку і їдальні Дунаєвецького ліцею №3 Дунаєвецької міської ради за адресою: вул. Шевченка, 109 А,	Неможливо перевірити відповідність закупівельних цін на більшість технологічного устаткування ринковим цінам через відсутність назв устаткування у локальному кошторисі. Присутні ризики	1. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б

<p>м. Дунаївці, Дунаєвецька територіальна громада, Кам'янець-Подільський район, Хмельницька область</p>	<p>закупівлі устаткування меншої продуктивності із меншою за заявлену вартістю, за відсутністю критеріїв відповідності заявленого в кошторисі та фактично закупленого устаткування. Ризики пов'язані з ймовірністю неправомірної вигоди під час реалізації проекту.</p>	<p>Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання, враховуючи зазначену кількість учасників навчального процесу 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 70,84 тис. грн.</p>
<p>Реконструкція будівлі столової (корп.Б) Кам'яницького ліцею Оноківської сільської ради</p>	<p>У технічному завданні на проектування відсутні: - вимоги до приміщень у відповідності додатку А "Склад та площі харчоблоків" Кодексу 4:2024; - вимоги до технологічного обладнання у відповідності додатку Б "Перелік обладнання, пристосувань та матеріалів" Кодексу 4:2024; - розрахунки кількості необхідного технологічного обладнання у відповідності додатку В "Кількість необхідного обладнання для комплектування харчоблоків" Кодексу 4:2024. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду</p>	<p>1. Додати до технічного завдання вимоги до приміщень харчоблоку та технологічного обладнання у відповідності додаткам А-В Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 166,613 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт приміщення харчоблоку Бісковичського закладу загальної середньої освіти І-Штупенів Бісковичської сільської ради Самбірського району Львівської області» за технологічною моделлю «базова кухня», за адресою: с. Бісковичі, вул. Шкільна, 29-г, Самбірський район, Львівська область.</p>	<p>1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду 2. Технологічне обладнання частково відповідає вимогам додатку Б Кодексу 4:2024. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення в частині зберігання сировини 2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання</p>

<p>Капітальний ремонт харчоблоку Коломийського ліцею №5 імені Т.Г. Шевченка на проспекті М. Грушевського, 64 у місті Коломиї Івано-Франківської області</p>	<p>Неможливо перевірити відповідність закупівельних цін на більшість технологічного устаткування ринковим цінам через відсутність назв устаткування у локальному кошторисі. Присутні ризики закупівлі устаткування меншої продуктивності із меншою за заявлену вартістю, за відсутністю критеріїв відповідності заявленого в кошторисі та фактично закупленого устаткування. Ризики пов'язані з ймовірністю неправомірної вигоди під час реалізації проекту.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання, враховуючи зазначену кількість учасників навчального процесу 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 57,165 тис. грн.
<p>Технологічна модель «опорна кухня»</p>		
<p>Капітальний ремонт харчоблоку (за технологічною моделлю організації харчування «опорна кухня») Окнянського опорного ліцею з початковою школою та гімназією Окнянської селищної ради Подільського району Одеської області, розташованого за адресою: Одеська область, Подільський район, смт. Окни, вул. Незалежності, 21</p>	<p>Форма організації харчування заявлена як Опорна кухня, але ПКД частково відповідає формі організації "Базова кухня" за відсутності відповідних виробничих зон. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Додати до технологічного рішення приміщення необхідні для відповідності формату закладу "Опорна кухня" у відповідності до вимог Кодексу 4:2024 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 375 тис. грн.
<p>Капітальний ремонт харчоблоку Здолбунівського ліцею №6 Здолбунівської міської ради</p>	<p>До розгляду на аналіз подані та враховані в суму загального кошторису – Заклад з форматом організації харчування «Опорна кухня» та 4 заклади "Отримувачі готової гарячої їжі"</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Форма організації харчування заявлена як Опорна кухня, але ПКД частково відповідає формі організації "Базова кухня" за відсутності відповідних виробничих зон. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, а також ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Додати до технологічного рішення приміщення необхідні для відповідності формату закладу "Опорна кухня" 2. Звернути увагу на перевищення зазначених закупівельних цін на деякі одиниці технологічного обладнання на суму щонайменше 110 000 грн. у порівнянні із ринковими цінами зазначеного обладнання

	<p>2. Виявлені перевищення зазначених закупівельних цін на деякі одиниці технологічного обладнання на суму щонайменше 110 000 грн., у порівнянні із ринковими цінами зазначеного обладнання. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, а також ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду</p>	<p>3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 279,28 тис. грн.</p>
<p>"Капітальний ремонт харчоблоку ліцею №1 в місті Ірпінь"</p>	<p>Проект відповідає формі організації харчування "Опорна кухня". Виявлені порушення потоковості виробничих процесів. Присутні ризики перехресного забруднення готових страв під час їх доставляння до обідньої зали на 138 місць</p>	<p>1. Забезпечити дотримання потоковості відповідно до критеріїв НАССР. 2. Облаштувати додатковий вихід для відвантаження готового продукту 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 1463,715 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт харчоблоку Миколаївського ліцею №40</p>	<p>1. В кошторисі зазначені необгрунтовані статті витрат на суму 4410,846 тис. грн. Присутній ризик нецільового використання бюджетних коштів 2. Кошторисна заробітна плата зазначена у сумі 3013,382 тис.грн. Присутній ризик завищення значення заробітної плати . Технологічне обладнання частково відповідає вимогам Додатку Б Кодексу 4:2024 3. Зазначене в Специфікації устаткування «м'ясорубка МИМ 300» - виробництва Республіка Білорусь 4. Зазначене холодильне та морозильне обладнання виробляється декількома виробниками. Обрання різних виробників одного типу обладнання одночасно несе ризики зайвих витрат на обслуговування та можливий ремонт під час подальшої експлуатації.</p>	<p>1. Звернути увагу що на вартість будівельних робіт впливає кошторисна заробітна плата розміром 3013,382 тис.грн; 2. Звернути увагу що у вартість будівельних робіт також включені наступні статті витрат: Зовнішні мережі каналізації - 220,059 тис.грн. Асфальтобетонне покриття внутрішнього двору - 629,33 тис.грн. Кошторисний прибуток (П) - 263,779 тис.грн. Кошти на покриття ризику всіх учасників будівництва - 321,528 тис.грн. Кошти на покриття додаткових витрат, пов'язаних з інфляційними процесами (І) - 2113,084 тис.грн. Наявний розділ благоустрою загальною вартістю - 863,066 тис.грн</p>

	<p>5. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду</p> <p>6. Виявлені ціни на обладнання, що перевищують ринкову вартість щонайменше на 160 тис. грн.. Присутні ризики пов'язані з ймовірністю неправомірної вигоди під час реалізації проекту.</p>	<p>Оптимізувати технологічне рішення для забезпечення відповідності формату організації харчування закладу "Опорна кухня"</p> <p>4. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання</p> <p>4. Звернути увагу на перевищення зазначених цін на деякі одиниці технологічного обладнання щонайменше на 160 тис. грн. у порівнянні із ринковими цінами</p> <p>5. Звернути увагу на наявність розділу благоустрою загальною вартістю - 863,066 тис.грн (без ПДВ)</p> <p>6. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 566,441 тис. грн.</p>
<p>Реконструкція Голубинської гімназії з прибудовою харчоблоку та їдальні в с. Голубине, вул. Без назви, буд. 404, Мукачівського району, Закарпатської області. Корикування.</p>	<p>1 Запропоноване для аналізу ПКД відповідає необхідним вимогам Кодексу 4:2024 та критеріям НАССР. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду</p> <p>2. Виявлені перевищення зазначених закупівельних цін на деякі одиниці технологічного обладнання на суму щонайменше 560 тис. грн., у порівнянні із ринковими цінами зазначеного обладнання. Присутні ризики пов'язані з ймовірністю неправомірної вигоди під час реалізації проекту.</p>	<p>1. Замінити Сквороду промислову 120 літрів та Котел харчовий 100 літрів на Мультифункціональний тепловий прилад об'ємом 100 літрів. Це підвищить продуктивність та збільшить економію ресурсів</p> <p>2. Звернути увагу на перевищення зазначених закупівельних цін на деякі одиниці технологічного обладнання на суму щонайменше 560 тис. грн. у порівнянні із ринковими цінами зазначеного обладнання</p>

		<p>3. Звернути увагу на те, що в кошторис включено "Благоустрій території" - 310,252 тис.грн.</p> <p>4. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 146,451 тис. грн.</p>
Капітальний ремонт будівлі харчоблоку гімназії № 4 с-ще Білики	<p>1. У технічному завданні на проектування відсутні:</p> <ul style="list-style-type: none"> - вимоги до приміщень у відповідності додатку А "Склад та площі харчоблоків" Кодексу 4:2024; - вимоги до технологічного обладнання у відповідності додатку Б "Перелік обладнання, пристосувань та матеріалів" Кодексу 4:2024; - розрахунки кількості необхідного технологічного обладнання у відповідності додатку В "Кількість необхідного обладнання для комплектування харчоблоків" Кодексу 4:2024. <p>Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду</p> <p>2. Невідповідність критерію, щодо загальної мінімальної площі харчоблоку для формату організації харчування "Опорна кухня" має становити не менше 160 м. кв. (Площа харчоблоку закладу складає м. 144,4 кв.)</p>	<p>1. 1. Додати до технічного завдання вимоги до приміщень харчоблоку та технологічного обладнання у відповідності додаткам А-В Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання</p> <p>2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 107 тис. грн.</p>
Капітальний ремонт їдальні (харчоблоку) вул.Пришкільна, 10 Дубівського ліцею Дубівської сільської ради Ковельського району Волинської області	<p>До розгляду на аналіз подані та враховані в суму загального кошторису – Заклад з форматом організації харчування «Опорна кухня» та 3 заклади "Отримувачі готової гарячої їжі"</p> <p>1. У технічному завданні на проектування відсутні:</p>	<p>1. Додати до технічного завдання вимоги до приміщень харчоблоку та технологічного обладнання у відповідності додаткам А-В Кодексу 4:2024</p>

	<p>- вимоги до приміщень у відповідності додатку А "Склад та площі харчоблоків" Кодексу 4:2024;</p> <p>- вимоги до технологічного обладнання у відповідності додатку Б "Перелік обладнання, пристосувань та матеріалів" Кодексу 4:2024;</p> <p>- розрахунки кількості необхідного технологічного обладнання у відповідності додатку В "Кількість необхідного обладнання для комплектування харчоблоків" Кодексу 4:2024.</p> <p>2. Відсутні дані про заклади-отримувачі готових страв</p>	<p>2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 167,862 тис. грн.</p>
<p>Реконструкція харчоблоку та їдальні Куликівського ліцею Куликівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області за адресою: вул. Шевченка, 4, смт Куликівка Чернігівського району Чернігівської області</p>	<p>1. В кошторисі зазначені необґрунтовані статті витрат на суму 1084,700 тис. грн. Присутній ризик нецільового використання бюджетних коштів</p> <p>2. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР. Присутні ризики пов'язані з ймовірністю неправомірної вигоди під час реалізації проекту.</p> <p>3. Технологічне обладнання частково відповідає вимогам додатку Б Кодексу 4:2024. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу</p> <p>4. Виявлені перевищення зазначених закупівельних цін на деякі одиниці технологічного обладнання на суму щонайменше 660 000 грн. у порівнянні із ринковими цінами зазначеного обладнання. Присутні ризики пов'язані з ймовірністю неправомірної вигоди під час реалізації проекту.</p>	<p>1. Звернути увагу що у вартість будівельних робіт також включені наступні статті витрат: Кошторисний прибуток (П) – 298,705 тис.грн. Кошти на покриття ризику всіх учасників будівництва – 174,86 тис.грн. Кошти на покриття додаткових витрат, пов'язаних з інфляційними процесами (І) – 611,135 тис.грн.</p> <p>2. Оптимізувати технологічні рішення для забезпечення відповідності формату організації харчування закладу "Опорна кухня"</p> <p>3. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання</p> <p>4. Звернути увагу на перевищення зазначених закупівельних цін на деякі одиниці технологічного обладнання на суму щонайменше 660 000 грн. у порівнянні із ринковими цінами зазначеного обладнання</p>

		5. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 557 тис. грн.
Капітальний ремонт опорного харчоблоку Городоцького ОЗ ЗСО №5 I-III ступенів Городоцької міської ради Львівської області в м.Городок, вул.Чорновола, 8а	До розгляду на аналіз подані та враховані в суму загального кошторису – Заклад з форматом організації харчування «Опорна кухня» та 1 заклад "Отримувачі готової гарячої їжі" Виявлені невідповідності щодо дотримання вимог НАССР. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду	1. Оптимізація транспортування готових страв із зони основного приготування до зони фасування і пакування готової їжі 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 115,834 тис. грн.
Капітальний ремонт їдальні Демидівського ліцею Димерської селищної ради	1. Технологічні рішення проекту для організації харчування під формат «Опорна кухня» відсутні 2. Із всього комплексу технологічного обладнання в кошторисі зазначена лише лінія видачі готових страв.	1. Надати розділ ТХ ПКД для проведення технологічного аналізу проекту (технологічного рішення) 2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання, враховуючи зазначену кількість учасників навчального процесу 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 27,1 тис. грн.
Капітальний ремонт харчоблоку Миколаївської гімназії №52	1. Технологічні рішення відповідають формату закладу "Опорна кухня" в частині дотримання вимог НАССР, але потребує дооснащення в технологічній частині проекту. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу	1. Звернути увагу на перевищення зазначених цін на деякі одиниці технологічного обладнання щонайменше на 160 тис. грн. у порівнянні із ринковими цінами 2. Звернути увагу на наявність розділу благоустрою загальною вартістю - 324,477 тис.грн (без ПДВ)

	<p>2. Присутні перевищення зазначених цін на деякі одиниці технологічного обладнання у порівнянні із ринковими цінами на суму щонайменше 160 тис. грн. Присутні ризики пов'язані з ймовірністю неправомірної вигоди під час реалізації проекту.</p>	<p>3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 550,464 тис. грн.</p> <p>4. Сформувані специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання, раховуючи зазначену кількість учасників навчального процесу</p>
<p>Капітальний ремонт їдальні та облаштування опорної кухні в Градизькій гімназії</p>	<p>1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині руху персоналу, а також в частині руху чистого посуду від Мийної столового посуду до Роздаткової лінії. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення для забезпечення відповідності вимогам НАССР</p> <p>2. Надати Локальний кошторис для перевірки закупівельних цін.</p> <p>3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 119,817 тис. грн.</p>